

CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 08.08.2017, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Bacău

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.94 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.549 din 03.08.2017 a Președintelui Consiliului Județean Bacău și adusă la cunoștință publică în presa locală.

Din totalul de 36 de aleși locali, sunt prezenți 29 absentând motivat domnul președinte Brașoveanu Sorin și domnii consilieri Bejan Gheorghe, Cojocaru Ovidiu Relu, Miroșeanu Liviu Alexandru, Mititelu Mihai, Năstasă Claudiu și Spătaru Eugen. Având în vedere problemele de la ordinea de zi, la ședință au fost invitați să participe, doamna Daniela Țîțaru, director general DGASPC Bacău, directori executivi și directori executivi adjuncți ai direcțiilor aparatului de specialitate, reprezentanții mass-media.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel, vicepreședinte:** Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi. Din păcate după cum ați aflat tatăl domnului președinte s-a stins din viața aceasta trecătoare și din acest motiv, nu poate fi prezent la această ședință. O să încerc să fiu cât mai rapid posibil, cred că ați studiat materialele în comisie, iar cu permisiunea dumneavoastră am să dau citire ordinii de zi.

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 21.07.2017;
2. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune de către Județul Bacău pentru cumpărarea imobilului "Conac – sat Negoiești, comuna Ștefan cel Mare", județul Bacău;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Comisiei pentru Protecția Copilului Bacău și stabilirea componenței acesteia;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Bacău;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău

5. Diverse

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații la ordinea de zi prezentată.

Nefiind observații, se supune aprobării ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la primul punct al ordinii de zi.** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel îi dă cuvântul doamnei consilier juridic Anca Baciuc, (care ține locul doamnei secretar al județului Zără Elena Cătălina), pentru a supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21.07.2017.

♣ **D-na Baciuc Anca**, consilier juridic: Potrivit prevederilor art.42 alin. (5) raportat la art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, secretarul județului supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Având în vedere prevederile legale ulterior menționate, supunem spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 21.07.2017.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nefiind observații, se supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune de către Județul Bacău pentru cumpărarea imobilului "Conac – sat Negoiești, comuna Ștefan cel Mare", județul Bacău;

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: De fapt și motivul prezenței noastre la această ședință este acest proiect de hotărâre deoarece în termen de 15 zile trebuie să dăm răspunsul. Având în vedere că în bugetul din 2017 nu sunt prevăzute sume cu această destinație, coroborat cu faptul că județul Bacău, nu poate susține o astfel de achiziție, supun spre aprobare acest proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune de către Județul Bacău pentru cumpărarea imobilului "Conac – sat Negoiești, comuna Ștefan cel Mare", județul Bacău

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Iarăși revine un subiect care ne doare. Exercitarea dreptului de preemțiune și monumentele istorice ale județului. Știți probabil, că acum câțiva ani am făcut același demers pentru Casa Cancicov și ne uităm cu durere, cum acolo este un local de alimentație publică și nu a fost valorificat potențialul acelei clădiri, pentru activitate publică. Uitându-mă pe lista monumentelor istorice, am constatat că suntem foarte săraci, în comparație cu alții. Bacăul are numai 362 de monumente istorice, iar Iașiul, spre exemplu are 1678. Dacă tot o să renunțăm la dreptul de preemțiune, o să devenim din ce în ce mai săraci. Nu am văzut aici în expunerea de motive, o analiză mai serioasă privind posibilitățile de valorificare a acestui imobil, a acestui monument în interesul general al județului. Dacă vă uitați acolo, suma este, ...raportată la imobil, este derizorie, 440 și ceva de mii de lei, la o clădire de 400 de mp, un teren de 3 ha și jumătate aproape, nu știu dacă s-a făcut o analiză serioasă, dacă s-a gândit în detaliu, ce se putea face acolo. Vă spun că avem din ce în ce mai puține clădiri și din ce în ce mai puține monumente și o să ne trezim că nu o să mai avem

istorie, că nu mai avem repere în trecut, la care să ne referim și pe care să le folosim. Cred eu că ne-am grăbit în acest demers, iar noi, cel puțin, liberalii, nu suntem de acord cu această decizie de neexercitarea dreptului de preemțiune. Averea noastră a tuturor trebuie păstrată cu orice preț. Mulțumesc.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Mulțumesc și eu domnule Olteanu! Ca o mică completare la ceea ce ați spus dumneavoastră, ați spus că Iașiul are 1000 de monumente istorice! Cred că nu suntem noi de vină că avem mai puține acum, că avem 300!? Cred că istoria este cea care și-a pus amprenta pe Iași și pe județul Bacău. Iar cât privește valorificarea, dacă stau bine și mă gândesc, din ceea ce știu, odată ce nu avem banii aceștia prevăzuți în buget și nu am avut banii aceștia, cred că era un pas prea mare să ne gândim la valorificare acum. Noi trebuie să răspundem în aceste 15 zile, conform legii. De asta a și fost ședința, în primul rând. Doamna director Mitrea, dacă aveți o completare?

♣ **D-na Mitrea Gabriela**, director executiv: Banii nu au fost prevăzuți în buget și nu avem de unde să acoperim așa o sumă pentru achiziția imobilului. Mulțumesc.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Există vreo posibilitate anul acesta legală?

♣ **D-na Mitrea Gabriela**, director executiv: Nu. Nu. În cursul anului nu se pot introduce obiective noi de investiții, pe lista de investiții.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Vă mulțumesc. Domnule Olteanu dacă...

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Măcar pentru viitor să prevedem în buget sume pentru a ne exercita acest drept de preemțiune. Probabil vor mai fi solicitări în viitor. Măcar să avem capitol bugetar. Mulțumesc.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Aici aveți dreptate, trebuie țintite anumite monumente pe anul viitor, pe anii ce vin, însă repet, legea spune că în 15 zile trebuie să dăm acordul. Dacă mai sunt alte interpelări?

Nemaifiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se votează cu 21 de voturi „pentru” și 8 „împotriva” respectiv domnul consilier Mihăilă Petrică, domnul consilier Nechita Neculai, doamna consilier Ivanof Floarea, doamna consilier Cristea Tina Oana, domnul consilier Grițcu Gabriel, domnul consilier Olteanu Petre Cezar, domnul consilier Marcu Costică și domnul consilier Pîslaru Marius.

Proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

◀ **Se trece la punctul 3 al ordinii de zi.** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Comisiei pentru Protecția Copilului Bacău și stabilirea componenței acesteia.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 4 al ordinii de zi.** Domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Bacău.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu 28 de voturi „**pentru**” și 1 „**abținere**” respectiv domnul consilier Umbrărescu Sorin.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Dacă la punctul „Diverse” sunt intervenții?

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Am să fiu scurt, oricum ceea ce vreau eu să evoc aici, nu impune cenzură de timp. Duminică am participat cu mari emoții la festivitățile de la Mărășești și mărturisesc că la vârsta mea destul de înaintată, până acum nu văzusem Mausoleele de la Soveja și de la Mărăști. Am folosit prilejul să le văd și am rămas profund impresionat de ceea ce am văzut acolo, jertfa înaintașilor noștri. Urmează de acum săptămâna aceasta și săptămâna viitoare, evenimente pe care le sărbătorim pe teritoriul județului nostru. Vă invit să participăm în număr cât mai mare la aceste evenimente și este vorba de evenimente organizate la Tg. Ocna, la Oituz, acolo unde s-au desfășurat bătăliile de acum 100 de ani. (Domnule Ochenatu, poate nu vă interesează ce au făcut soldații acum 100 de ani!)

♣ **DI Ochenatu Eugen**, consilier: Trebuie să mergem la înmormântare!

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Să fiți sănătos! De aceea vă rog să participăm în număr cât mai mare, să dăm importanță și acestor evenimente, iar la rândul nostru să ne pătrundem de însemnătatea jertfei eroilor români. Mulțumesc.

♣ **DI Pravăț Silviu Ionel**, vicepreședinte: Vă mulțumim domnule Olteanu. Vă rog frumos pe dumneavoastră, împreună cu grupul PNL, să veniți cu un proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de preemțiune pentru că nu am făcut nimic astăzi prin aceste voturi împotriva. Vă mulțumesc.

◀ Nemaifiind alte intervenții, domnul vicepreședinte Pravăț Silviu Ionel declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 08.08.2017, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE,
Sorin BRAȘOVEANU



SECRETARUL JUDEȚULUI,
Elena Cătălina ZARĂ

Întocmit,
consilier Nicoleta Ciulină